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Twépevo Tov abpoicpatos eni t Stagopd §Vo bpwv:

To y1v6j£vo Tov aBpoiopaTos 800 bpwv ETi T Slagopd Tous, Elvar
{00 e TN SLaOPE TV TETPRYDGVWY Twv 500 bpwy.

Andadii: (a—B)(a+p) = a® —p?

Mapadeiypara:
(@—3)(a+3)=a?—32
=a2-9

32-28 = (30 +2)(30 — 2)
=302 22

900 — 4

=896

AnbbeEn:

A pédog = (a — B)(a+ B)
=o®+aB—pu— B
g
=B’ péhog

Apa, (a=B)(a+ ) = a® = B*
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Apaotnplotnteg /

1. No BpEiTe Ta M0 KATW QVOTTTOYHOTA:

(@ (x=3)(x+3) (B @x-D@x+1)
V) (@f-D(@p+1) (6) (% -2w)(x* +2w)
© (c=3)(x+3) (01) (5 —V2)(5 +V2)
@ Ba-1)(+3a) n By+5)(5-3y)

2. Not GUUTTANPWOETE T TETPAYWVQ, WATE VAL LGXVUOLV OL TIO KATW

TOVTOTNTEG.

() (4a— +1)=[]-1
® - +8) =y’ -

v (28 + -[) - 64a* -
©- +5a%) =L~

3. N KQVETE TIG TIPAEELG:
@ (w-3)(v+3)v*+9) B (x+2)(x—2)+3x-5
() (@—D@@+D@@+1)—1 (8) (4x—D(4x+ 1)+ (4x +2)?
() 2x2—(2x+3)(2x—3) (o1) x(x — 1)(1 +x) —x3
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4. Not €QOpPPOTETE TIC TOUTOTNTEG, YIX V& KAVETE TIO €0KOAX TIG
TIPGEELG:
(@) 103* ®) 29-29
() 101-99 (5) 198-202
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. Not amoSeifete TIg To KETW TOUTOTNTEG:
(@ (@—1)2+2a=(@-1)(@+1)+2

(B) (x=y)(x+y)+2y* = (x—y)* +2xy
v B-DE+DE+DE* +D-p=-1
) [(«—3p)*+ 6aBI(a® — 9p%) = o —B1p*

. Nat eEnynoeTe TV TIO KATW YEWHETPIKN EPUAVELX TNG amOSEEN
NG TowTéTNTOG (@ + B) (@ — B) = a® — B2

a a B _a

A
. Na  umoloyicete  to  eupadov  Tou

YPOUHUOCKIOHEVOL OXAUATOG, av To AHZE givan
TETPAYWVO TAEUPAG x — 1 Kt To ABTA givan
0pBoywVIo SloTAoEWY 2x + 1 ko 2x — 1.
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8. Na omodeigete 6TL TO TTOAVWVLHO
A=Ba +1)?+ (@-3)*+ 10(1 —a)(1 + a) eivat oToBepd.

9. Av xy = 1, va UTIOAOYIOETE TNV APIBUNTIKN TYUr) TNG TAXPACTAONG:
A=@x-y?-(x-3)x+3)-y*




